
教育・保育給付認定申請書（１号認定）について


・２人以上の児童が同時に申請を行う場合は、それぞれの児童ごとに１枚の用紙を用いてください。

・申請書の①～④を記載してください。

・①利用を希望する施設（事業所）欄は、第１希望のみ記入してください。

・②「世帯の状況」欄は、申請児童本人以外の申請児童の両親及び同居親族等の全員について記入してください。

・代表保護者欄は、代表保護者となる方にチェック☑してください。チェック☑がない場合は、保護者区分の上部に記載の保護者を代表保護者とします。

・障害者手帳等欄は、障害者手帳(身体、療育、精神)有の場合、チェック☑してください。また、「ひとり親家庭」欄は、ひとり親家庭等医療費受給資格の有無について、○で囲んでください。
　有の場合はそれぞれコピーを添付してください。
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・③祖父母の状況欄は、該当欄にチェック☑してください。別居の場合は、氏名・住所を記入してください。

・④保護者の住所登録地欄は、続柄を記入の上、該当欄にチェック☑してください。富山市外の場合は自治体名を記載してください。
